

Валериј Соловеј - критичар руског председника, тврди да је Владимир Путин имао рак и да је почетком ове године ишао на операцију, пише “Дејли мејл”.



Соловеј први пут проговорио о Путиновом здрављу, указујући да руски лидер болује од Паркинсонове болести

Он каже да има изворе “у епицентру доношења одлука” и да је Путин (68) оперисан у фебруару док други, неименовани извор, каже да је у питању био стомак.

Ова вест појавила се две недеље након што је Соловеј први пут проговорио о Путиновом здрављу, указујући да руски лидер болује од Паркинсонове болести. Соловеј, бивши шеф одељења за односе с јавношћу московског Државног института за међународне односе, верује да Путин планира да сиђе с власти у јануару због здравствених проблема и да

ћерку Катерину Тихонову постави за наследницу.

- Ако је неко заинтересован за тачну дијагнозу, ја нисам лекар, немам етичко право да откривам те проблеме... Један део (Путинових здравствених тегоба) је психичко-неуролошке природе, а други је проблем с раком – рекао је он.

- Друга дијагноза је много, много опаснија од прве јер Паркинсонова болест не угрожава физичко стање, али ограничава појављивања у јавности. На основу ових информација људи ће моћи да донесу закључке о његовом ограничењу за шта не треба посебно медицинско образовање – додао је Соловеј.

Из Кремља чврсто поричу да Путин има здравствених проблема. Није познато где се наводна операција о којој прича Соловеј одиграла, али извори тврде да се Путин у јавности први пут од тада појавио 19. фебруара на церемонији полагања венца.

Путинов кашаљ

Гласине о Путиновом здрављу почеле су након што је објављено да се припрема документ који би га учинио доживотним сенатором кад сиђе с функције председника, што је сигнализovalo да се ближи крај његове дводеценијске власти.

Таквим спекулацијама је Путиново кашљање у четвртак током телевизијског обраћања само дало замаха. Председник је био на састанку са званичницима око “акутних финансијских проблема” узрокованих пандемијом корона вируса, кад се закашљао.

Снимак је касније, наводи “Дејли мејл”, измењен, како би његов кашаљ деловао мање озбиљно. Државна агенција ТАСС је на питање о Путиновом здрављу рекла да је “апсолутно нормално”.

- Председник се извинио и наставио са састанком скоро без паузе - додали су из агенције.

Соловеј такође тврди да наводна Путинова љубавница, гимнастичарка Алина Кабајева, ургира председника да сиђе са власти. Русијом циркулише снимак како се Путин наслања на столицу

Соловеј такође тврди да наводна Путинова љубавница, гимнастичарка Алина Кабајева, ургира председника да сиђе са власти. Русијом циркулише снимак како се Путин наслања на столицу, што указује на нарушено здравље, наводи “Дејли мејл”, а пажњу је привукла и чаша за коју аналитичари кажу да је пуна лекова против болова.

Ово није први пут да се спекулише да Путин има Паркинсонову болест. Раније је примећено и ограничено покретање његове десне руке у односу на леву, а асиметрично кретање руку је карактеристична одлика тог обољења. Међутим, неки медицински стручњаци су објаснили да он "хода као обавештајац".

